

Мишина Ирина

25.11.1995

ТЕЛЕПОРТАЦИЯ

Куда пропала Ирина Мишина?

Колес. правда. - 1995. - 25 нояб. - с. 4.



Исчезнув с телеэкрана больше чем на полгода, Ирина Мишина недавно снова появилась в эфире. Причем в совершенно неожиданном амплуа, озадачившем многих: в последней передаче "Пресс-клуба" она была представлена в качестве... пресс-секретаря Сергея Шахрая.

Заинтригованные, мы не удержались: "Какими судьбами?"

— Мою последнюю передачу "Большая планета", совместный проект с агентством Рейтер, сняли 1 апреля — в день премьеры ОРТ. Без всяких объяс-

нений. И с апреля по сентябрь я существовала абсолютно без денег. Помочь мне некому — я одна.

В сентябре, когда я написала заявление об уходе с ОРТ, Шахрай пригласил меня работать у него. Для меня это было достаточно неожиданно — мы никогда не встречались, не были знакомы. Он знал меня только по эфиру... Решила попробовать — я же 16 лет писала на политические темы. И не жалею, что согласилась, — такой опыт полезен для любого журналиста.

Но сейчас, судя по всему, я опять возвращаюсь к своей основной профессии. На прошлой неделе ко мне поступили интересные предложения сразу от двух телекомпаний. Что это будут за программы, говорить пока не хочу. Я теперь стала очень суеверной — в последнее время на ОРТ у меня украли идеи сразу шести передач.

Что же касается Сергея Шахрая, мы договорились: я буду его консультировать, оказывать посильную помощь.

Ирина ХМАРА.